

Legnica, dnia 9 marca 2022 roku

**ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI DO KONKURSU KONKURS OFERT NA UDZIELENIE ZAMÓWIENIA NA
WYKONYWANIE SPECJALISTYCZNYCH BADAŃ DIAGNOSTYCZNYCH DLA PACJENTÓW
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO W LEGNICY**

K/Nr 14/2022

W związku z nadesłanymi zapytaniem, wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1

1. Prosimy o sprecyzowanie w jakim czasie przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do odbioru materiału:

- § 5 pkt 5 - „przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do odbioru materiału do badania w ciągu 6 godzin od momentu zgłoszenia telefonicznego”.
- § 5 pkt 5 - „przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do odbioru materiału do badania w ciągu 8 godzin od momentu zgłoszenia telefonicznego”.

Odpowiedź:

W związku z powieleniem treści w § 5 w pkt. 5 i pkt 8 w umowie zostanie usunięty pkt. 5,

Pytanie 2

„ Prosimy o sprecyzowanie czy Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do odbioru materiału do badania w 7 dni w tygodniu na dobę w czasie wskazany w poprzednim zdaniu”

Odpowiedź: Zgodnie z treścią umowy badania będą wykonywane w dni robocze, od poniedziałku do piątku.

Pytanie 3

Czy udzielający zamówienia posiada historię wezwań za np. 2021 r. (ilość dni, godziny)

Odpowiedź: Organizator nie posiada historii wezwań.

Pytanie 4

Czy wezwania mogą być w dni wolne od pracy weekendy i święta.

Odpowiedź: Nie. Patrz odpowiedź na pytanie nr 2.

Pytanie 5

Czy Udzielający zamówienia dopuszcza odbiór w umówionej godzinie bez wezwania (stały odbiór zgodny z naszą obsługą w Legnicy) – Tak, po ustaleniu z Zakładem Medycyny Laboratoryjnej WSSL.

*Dyrektor
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
w Legnicy
Anna Plotnicka – Mieloch*